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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 011 
 

FECHA:  MARZO 01 DE 2018 
HORA:  08:15 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PR   ESIDENTE NICOLAS GILBERTO 
MARTINEZ GONZALEZ.   
 
Muy buenos días a todos los presentes 
 
Tenga la bondad señor Secretario de  leer el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEON RIVERA 
MORENO. 
 
Muy buenos días. 
 
Marzo 01 del 2018,  siendo las 8: 15 de la mañana el siguiente es orden del día: 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

  
2. HIMNO DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA. 
 
3. INSTALACION DE LAS SESIONES ORDINARIAS DE LOS MESES DE MARZO 
Y ABRIL DEL AÑO 2018 A CARGO DEL SEÑOR ALCALDE O SU DELEGADO.  
 
4. INFORME GENERAL DEL SEÑOR ALCALDE SOBRE SU ADMINISTRACIÓN. 

 

5. COMUNICACIONES. 
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6. PROPOSICIONES. 
 
7. ASUNTOS VARIOS. 

 
Está leído el orden del día señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLAS GILBERTO 
MARTINEZ GONZALEZ.   
 
Tenga la bondad de verificar  el quórum señor Secretario. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEON RIVERA 
MORENO. 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 
 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ           Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO                  
NUBIA ESTELLA SÚAREZ  CARO                    Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA                             Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                        Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO         Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO        
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                                   Presente  
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO                               Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE            Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                        Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO         Presente 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente 
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA                         Presente 
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO              
ALEXANDER VARELA ARTEAGA                       Presente  
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Señor  Presidente hay quórum suficiente para deliberar y para decidir. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLAS GILBERTO 
MARTINEZ GONZALEZ.   
 
En consideración al orden del día, se abre la discusión,  anuncio que va a 
cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEON RIVERA 
MORENO. 
  
Seño r Presidente ha sido aprobado. 
 
Le informo que se encuentra en el recinto el concejal Juan Camilo Callejas. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLAS GILBERTO 
MARTINEZ GONZALEZ.  
 
Ruego a los honorables concejales ELBERTH PATIÑO SERNA y   MANUEL 
OQUENDO acompañar al señor Alcalde al recinto.    
 
Una cordial bienvenida a  usted señor Alcalde, honorables concejales, señor 
personero, señor contralor, señores secretarios de despacho, funcionarios de la 
administración, funcionarios del concejo y todas las personas que nos acompañan 
en la mañana de hoy.                       
 
Le damos desarrollo al orden del día señor secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEON RIVERA 
MORENO. 
 
Seño r presidente le informo que se encuentra el concejal Edwin Builes dentro del 
recinto y el Copncejal Luis Carlos Hernández. 
 
2. HIMNO DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLAS GILBERTO 
MARTINEZ GONZALEZ.  
 
Continuamos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEON RIVERA 
MORENO. 
 
3. INSTALACION DE LAS SESIONES ORDINARIAS DE LOS MESES DE MARZO 
Y ABRIL DEL AÑO 2018 A CARGO DEL SEÑOR ALCALDE. 
 
TIENE LA PALABRA EL DOCTOR  CESAR AUGUSTO SUAREZ MIRA 
ALCALDE DEL MUNICIPIO DE BELLO 
 
Muy buenos días, una vez más agradeciéndole a Dios por todos los beneficios 
recibidos, saludar esta mañana entonces a la mesa principal, las señoras 
concejalas, los concejales, al señor personero, señor contralor, funcionarios de la 
administración municipal, a los medios y a los que nos acompañan. 
 
Agradecer una vez más infinitamente en este recinto a todos los concejales que de 
una u otra manera han controvertido los diferentes proyectos de acuerdo y de eso 
se trata, se trata de que de todas maneras hayan concejales que estén de acuerdo 
o con que puedan controvertir los diferentes proyectos que  nosotros hemos 
presentado, pero siempre decirles a ustedes señores concejales, que desde la 
administración municipal vamos a presentar proyectos que sean proyectos 
beneficiosos para la administración municipal y que en ningún momento la 
intención nuestra es de pronto llegar a que ustedes vayan a incurrir en un error o 
en una falta así sea leve o falta grave. 
 
Por eso nosotros nos procuramos desde la administración municipal, entonces en 
presentar los proyectos acorde a las necesidades de la administración municipal y 
de esta manera agradecerles a ustedes, porque es que el año inmediatamente 
anterior así yo haya tenido la oportunidad  de estar en ella, estar en este año  en 
los últimos meses, yo creo que se presentaron y pudimos concluir con un año 
positivo para el municipio de Bello. 
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También quiero expresarles, que en las sesiones anteriores tuve la oportunidad 
después de la instalación de conversar de manera informal con algunos de los 
concejales que se encontraban en el recinto y quiero de todas maneras a aquellos 
que no estuvieron en su momento decirles nuevamente que les agradezco por ese 
apoyo que tuvimos en las extras con esos dos proyectos que se presentaron, 
proyectos que como lo dije de manera anterior no queremos buscar culpables de 
lo que pasó y estoy hablando precisamente de ese proyecto de la ESE proyecto 
que es importante para la entidad como tal para, la administración  municipal y 
para la salud del municipio para la salud de los Bellanitas. 
 
Lo que nosotros necesitamos es buscar soluciones, tener soluciones, mirar 
siempre hacia adelante, sin mirar retrovisores de manera negativa y hoy en esta 
instalación que estás haciendo hoy de estas ordinarias, les pido a ustedes señores 
concejales de igual forma y de igual manera que con la administración municipal 
tenemos que tener  acercamientos como de la administración municipal hacia 
ustedes ese apoyo, yo como Alcalde voy a tratar una vez más de brindarle todas 
las garantías, de brindar el apoyo y de brindar los elementos que sean necesarios 
para el desarrollo de la administración municipal conjuntamente con ustedes 
señores concejales. 
 
Quiero pues de esta manera también destacar de manera importante proyectos 
que de pronto en estos dos años pudimos realizar, pero los voy a generalizar 
algunos de los cuales ustedes  tuvieron que… 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLAS GILBERTO 
MARTINEZ GONZALEZ.  
 
Discúlpeme. 
 
Dentro del orden del día está a continuación, la norma nos indica que debe 
presentar el Alcalde un informe general sobre su administración pero está en el 
punto siguiente del orden del día. 
   
TIENE LA PALABRA EL DOCTOR  CESAR AUGUSTO SUAREZ MIRA 
ALCALDE DEL MUNICIPIO DE BELLO 
 
Perfecto señor presidente. 
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Entonces digamos a ustedes señores concejales que les agradezco el apoyo que 
ustedes nos han brindado de los diferentes proyectos de acuerdo, los concejales 
que en su momento no han votado estos proyectos pues  sus razones tendrán y 
de eso se trata, esa es la democracia. 
 
Yo quiero entonces de esta manera agradecerles a todos ustedes el apoyo que 
podamos tener nosotros durante las sesiones ordinarias que hoy vamos a instalar 
que de esta manera quedan instaladas. 
 
Muchas gracias un feliz día para todos.   
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLAS GILBERTO 
MARTINEZ GONZALEZ.  
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEON RIVERA 
MORENO. 
 
4. INFORME GENERAL DEL SEÑOR ALCALDE SOBRE SU ADMINISTRACIÓN. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLAS GILBERTO 
MARTINEZ GONZALEZ.   
 
Honorables concejales y todos los presentes el señor Alcalde tiene hoy una 
audiencia, vino precisamente para la instalación, entonces va a ser breve su 
intervención y posteriormente todos los secretarios de despacho nos estarán 
dando los informes correspondientes. 
  
Señor  Alcalde Tiene usted el uso de la palabra. 
 
TIENE LA PALABRA EL DOCTOR  CESAR AUGUSTO SUAREZ MIRA 
ALCALDE DEL MUNICIPIO DE BELLO 
 
Muchas gracias señor presidente. 
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Si, hoy quiero comentarles que tengo una audiencia con respecto al tema de mi 
proceso me habían notificado de que se iba a aplazar por algunos inconvenientes 
en la administración en la alpujarra allá en los juzgados, pero me acaban de 
confirmar que si tengo audiencia con respecto al proceso mío a las 9 de la 
mañana, por lo tanto yo si quiero agradecerle señor presidente,  a  usted y a los 
concejales que quiero mencionar de manera general de pronto algunos temas 
algunos aspectos algunos proyectos que nosotros pudimos realizar el año 
inmediatamente anterior, los dos años, pero para tal de todas formas quedan los 
secretarios los cuales tienen cada uno de ellos una información de cada una de 
sus secretarias su informe técnico. 
 
Pero yo si quiero resaltar de todas maneras que el año inmediatamente anterior de 
acuerdo al informe y a la gestión que nosotros hemos realizado, tenemos un plan 
de desarrollo con un 52% yo creo que es positivo para estos dos años que 
nosotros llevamos de trabajo, teniendo en cuenta las dificultades que hemos 
tenido, pero hay que destacar algunos proyectos importantes y algunas gestiones 
que nosotros hemos realizado; el banco de las soluciones, que es un proyecto de 
la administración municipal en beneficio para una comunidad que siempre ha sido 
golpeada con pocas oportunidades, el tema de la infraestructura educativa que 
son más de 38 mil millones de pesos, los cuales vamos a tener 9 colegios con 
jornada única, el puente de la selva beneficio para toda la comuna, el puente de 
hato viejo, nosotros podemos hablar también del parque Goretti que esta en este 
momento en desarrollo, tenemos la maya vial bien importante para con lo que 
respecta al tema de los Bellanitas y tenemos proyectos importantes en seguridad 
como las cámaras que ustedes ven que se han instalado 5.300 millones de pesos 
128 cámaras y un proyecto que viene con el Área Metropolitana 4 mil millones de 
pesos de las cuales vamos a instalar 70 cámaras. 
 
Yo pienso que de manera general y yo quiero que ustedes me entiendan y que me 
disculpen, pero entonces en este orden de ideas ya los secretarios darán informes 
más detallados con respecto a lo que manejamos nosotros y lo que hemos logrado 
con el plan de desarrollo y otras obras y otros proyectos que también hemos 
gestionado, sin contar lo que hemos avanzado con proyectos importantes que 
vienen a futuro, como el intercambio vial como la regional oriental y la posibilidad 
que está en discusión de un central park  un proyecto  importante del área 
metropolitana, la gobernación de Antioquia y el municipio de Bello. 
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También estamos avanzando en la posibilidad de que nosotros iniciemos en este 
periodo y que dejemos de manera muy avanzada la sede de la administración 
municipal. 
 
Entonces de esta manera yo si quiero a  todos los concejales, señor contralor 
señor personero, y a los de la mesa entonces los secretarios, nuestros 
funcionarios darán informe de aquí de acuerdo a sus requisitos. 
  
Yo  de esta manera les pido disculpas, de todas formas es una diligencia 
indelegable a la cual yo debo asistir. 
 
Muchas gracias y un feliz día para todos.       
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLAS GILBERTO 
MARTINEZ GONZALEZ.   
 
Muchas gracias a usted señor Alcalde puede retirarse. 
 
Continuemos con el orden del día señor secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEON RIVERA 
MORENO. 
 
5. COMUNICACIONES. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLAS GILBERTO 
MARTINEZ GONZALEZ.   
 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEON RIVERA 
MORENO. 
 
Presidente no hay comunicaciones 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLAS GILBERTO 
MARTINEZ GONZALEZ.   
 
Continuemos  con el orden del día. 
  
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEON RIVERA 
MORENO. 
 
6. PROPOSICIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLAS GILBERTO 
MARTINEZ GONZALEZ.   
  
 Secretario le pregunto ¿falta algún concejal? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEON RIVERA 
MORENO. 
 
Señor Presidente, no, hay quórum completo 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLAS GILBERTO 
MARTINEZ GONZALEZ.   
 
Continuemos con el orden del día señor secretario.  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEON RIVERA 
MORENO. 
 
6. ASUNTOS VARIOS. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLAS GILBERTO 
MARTINEZ GONZALEZ.   
 
Continuemos con el orden del día señor secretario.  
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEON RIVERA 
MORENO. 
 
Señor  Presidente ha sido agotado el orden del día. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLAS GILBERTO 
MARTINEZ GONZALEZ.   
 
Agotado el orden del día levanto la sesión y cito para mañana a las 8 de la 
mañana. 
 
Agradeciéndole a todos los presentes que nos hayan acompañado el día de hoy. 
 
Muy amables, que tengan un feliz día. 
 
 
 
 
 
 
Nicolás Gilberto Martínez González                 Boris León Rivera Moreno            
Presidente                Secretario  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Beatriz Andrea Elejade  
Revisó: Alba Diony Arroyave García 
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